



# ŽUPNIJSKI ZVON

Spodnja Idrija in Ledine

Št. 37, 29. september 2024

## Z BL. KARLOM DO NEBES...

Karlo Acutis je bil italijanski najstnik našega časa, ki je vse svoje moči zastavil za en sam cilj, nebesa. Dosegel jih je po hudi bolezni po zgolj 15 letih življenja. Bil je izjemen deček že od rojstva. Rodil se je 3. 5. 1991 v Londonu, kjer je družina bivala zaradi dela njegovih staršev. Pozneje so se preselili v Milano. Že od majhnega je izkazoval posebej ljubezniv odnos do Jezusa tako, da mu je, ko so šli mimo kakšne cerkve, poslal poljubček. Kmalu je začel svoji mami Antoniji postavljati vse bolj resna teološka vprašanja. Ker ni bila iz verne družine in s tega področja ni imela znanja, želela pa je odgovoriti na njegova vprašanja, se je začela izobraževati. Karlo je bil mali genij in je spravljal mamo v zadrego tudi s strokovnostjo na področju računalništva. Sam se je naučil zahtevnih strokovnih računalniških programov, s katerim je nato pomagal sošolcem pri učenju in postavljanju spletne strani v župniji. Ko je bil še v osnovni šoli in mu strokovne knjige na temo programiranja, ki jih je imel dom, niso bile več v izziv, sta jih z mamo kupovala v knjigarni univerze. Mladostna leta je Karlo posvetil raziskovanju, zbiranju in urejanju dejstev o evharističnih čudežih. Zaradi tega je s staši veliko potoval in obiskoval cerkve, svetišča in kraje čudežev, tudi tiste bolj oddaljene. S pomočjo računalniškega znanja je nato oblikoval spletno stran, ki je po njegovi smrti obšla svet. V njej je naredil virtualni muzej evharističnih čudežev. V slovenščini je muzej dostopen na <https://oratorij.net/evharisticni-cudezi/>

Karlo je umrl 12. oktobra 2006 po nekaj dneh nenadnih hudih bolezenskih težav, ki so se izkazale za najhujšo in neozdravljivo obliko levkemije. V nekaj dneh se je poslovil, zraven pa pokazal zgled vdanega bolnika in iskrenega vernika, ki si želi vstopiti v nebesa. Za blaženega ga je 10. oktobra 2020 razglasil papež Frančišek, ki je konec avgusta 2024 že napovedal njegovo razglasitev za svetnika. Njegovo telo je postavljeno v cerkev Marije velike, zraven škofije v Asiziju. Je zavetnik najstnikov in mladih ter vseh, ki delajo z računalniškimi napravami in internetom.



## 26. NEDELJA MED LETOM

»Kdor vam da piti kozarec vode zaradi imena, ker ste Kristusovi, ne bo izgubil svojega plačila.« (Mr 9,41)

## DEVETDNEVNICA K BL. KARLU ACUTISU

Devetdnevnicu molimo od 4. do 12. oktobra 2024

### Začetna molitev

Presveta Trojica, Oče, Sin in Sveti Duh, prisrčno te častim in se ti zahvaljujem za vse milosti, s katerimi si v 15-ih letih, ki jih je preživel na tej zemlji, bogatila dušo blaženega Karla Acutisa in za zasluge tega ljubljenega angela mladosti. Nakloni mi milost, za katero goreče prosim (povem milost, za katero prosim).

**Prvi dan:** »Ne jaz, ampak Bog.«

Bl. Karlo Acutis, tvoje življenje je bila nenehna odpoved in izničenje sebe. Izprosi mi milost, da bi iskal stvari, ki so iz nebes, in zaničeval tiste, ki so minljive. Amen.

Molimo 5-krat Oče naš, Zdrava Marija in Slava Očetu v zahvalo Bogu za darove, ki jih je naklonil Karlu v 15-ih letih njegovega zemeljskega življenja.

**Drugi dan:** »Program mojega življenja je biti vedno združen z Jezusom.«

Bl. Karlo Acutis, vedno si bil združen z Jezusom. Izprosi mi milost, da bi v vsem izpolnil načrt ljubezni Božjega Srca. Amen. 5-krat Oče naš, Zdrava Marija, Slava.

**Tretji dan:** »Neprestano prosim svojega angela varuha za pomoč.«

Blaženi Karlo Acutis, že na tem svetu si želel biti v družbi svetih angelov. Izprosi mi milost, da bi živel tako pokončno, kakor želi moj angel varuh. Amen. 5-krat Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu

**Četrti dan:** »Sveta spoved je kakor plamen. Pogosto je potrebno iti k sveti spovedi.«

Blaženi Karlo Acutis, lepo si živel iz zakramenta sprave. Izprosi mi milost, da bi pogosto pristopil k sveti spovedi in se globoko pokesal. Amen. 5-krat Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu.

**Peti dan:** »Žalost je pogled usmerjen vase, veselje pa pogled usmerjen proti Bogu.«

Blaženi Karlo Acutis, nikoli nisi obrnil pogleda od Jezusa, ki je bil tvoja velika ljubezen. Izprosi mi milost, da bi že na tem svetu živel resnično veselje. Amen. 5-krat Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu

**Šesti dan:** »Edina stvar, za katero moramo prositi Boga, je volja, da bi postali sveti.«

Blaženi Karlo Acutis, vedno si znal Boga prositi za najvažnejše stvari. Izprosi mi milost globokega hrepenenja po nebesih. Amen. 5-krat Oče naš, Zdrava Marija, Slava.

**Sedmi dan:** »Devica Marija je edina ženska mojega življenja.«

Blaženi Karlo Acutis, nadvse si ljubil Devico Marijo. Izprosi mi milost, da bi vedno odgovoril na ljubezen te nežne in dobre Matere. Amen. 5-krat Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu

**Osmi dan:** »Evharistija je moja avtocesta za nebesa.«

Blaženi Karlo Acutis, vedno si iskal Jezusa, skritega v tabernaklju. Izprosi mi milost globoke evharistične gorečnosti. Amen. 5-krat Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu

**Deveti dan:** »Umiram vesel, ker niti minuto življenja nisem živel tega, kar Bogu ni všeč.«

Blaženi Karlo Acutis, izprosi mi milost vseh milosti: stanovitnost do konca in srečno smrt. Amen. 5-krat Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu.

**PRAZNOVANJE:** V župnišču na ogled **razstava evharističnih čudežev**. V soboto, 12.10., bomo god bl. Karla praznovali s **sv. mašo** in **taizejsko molitvijo mladih**.



